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Raport al Comisiei pentru evaluarea şi asigurarea calității din UNArte, 

privind activitatea desfășurată în anul universitar 2022 - 2023 

 

În cadrul Universității Naționale de Arte din București există o monitorizare internă a 

calității efectuată permanent prin sistemul intern de asigurare a calității care se aliniază 

standardelor domeniului. Analiza tuturor activităților didactice este realizată urmărind criteriile 

ce țin de exigențele revelate prin calitatea curriculei și a rezultatelor producțiilor artistice, 

urmărind calitatea corpului academic, activitățile de cercetare și creație artistică, prezența unui  

feed-back continuu în relaţia cu studenţii, precum și a calității infrastructurii sub aspectul 

spaţiilor de învăţământ sau a resurselor alocate procesului educațional.  

 În acest sens Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calității din UNArte, alcătuită din 

Președinte Lector. univ. dr. Elena Dumitrescu, membri  Prof. univ. dr. Petru Lucaci,  Lector. univ. 

dr. Oana Roșca, Lector univ. dr. Romeo Gheorghiță, reprezentant al studenților - Asistent drd. 

Teodor Ștefan a desfășurat în anul universitar 2022-2023, la finalul fiecărui semestru, procedura 

de evaluare și monitorizare internă a departamentelor celor trei facultăți precum și a școlii 

doctorale. 

   Întreaga activitate didactică de cercetare și creație artistică desfășurată în cadrul procesului de 

predare-învățare, a fost vizionată și analizată de către CEAC, în cadrul expozițiilor de sfârșit de 

semestru în zilele de 2, 3 februarie și respectiv 8, 9 iunie 2023. Aceste vizite ne oferă o imagine 

integrată a activităților desfășurate de către cadrele didactice împreună cu studenții. Expunerea 

lucrărilor semestriale, realizate de către studenți sub îndrumarea profesorilor la fiecare 

specializare în parte, ne oferă o perspectivă a efortului depus pentru dobândirea unui standard 

academic al rezultatelor învățării. Totodată ne oferă posibilitatea de a urmări aplicarea 

diferitelor metode didactice de predare, prin analiza și evaluarea rezultatelor concretizate în 
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producțiile artistice expuse. Dialogul cu cadrele didactice și analiza rezultatelor la fața locului 

sunt printre cele mai eficiente modalități de evaluare a calității actului educațional. Tot în cadrul 

acestor discuții sunt prezentate criteriile de evaluare ale competențelor dobândite sau ale 

performanțelor,  precum și criteriile de notare, în conformitate cu structura curriculară.  Se 

poartă discuții referitoare la eventuale propuneri de îmbunătățire sau adaptare a curriculei la 

noile condiții și realități contemporane, de crearea de noi parteneriate și relații ce pot veni în 

sprijinul studenților sau de crearea unor oportunități reale de integrare a absolvenților pe piața 

muncii.  

Consemnăm în acest an, derularea procedurilor de evaluare periodică ARACIS 

desfășurate de către departamentele Modă, Arte Textile și Design Textil și Scenografie cu 

obținerea calificativului menținerea acreditării cu grad ridicat de încredere.  

Alături de bogata activitate desfășurată pe parcursul celor două semestre, consemnată 

pe larg în procesele verbale ale vizitelor, se cuvine să menționăm proiectele FDI, derulate în 

universitate, în perioada aprilie-decembrie 2023: 

- UNArte Pro Educatie: Echitate, incluziune socială și acces la învățământul superior; 

- UNArte Pro calitate: educație competitivă și dezvoltare continuă prin creșterea calității 

în activitatea didactică vocațională; 

- UNArte_Internațional - Politici și strategii de internaționalizare la Universitatea 

Națională de Arte din București; 

- UNArte-Dezvoltarea infrastucturii de susținere a activităților didactice specifice 

domeniului conservării și restaurării operei de artă și a abilităților digitale ale studenților.  

Toate aceste proiecte vin în sprijinul derulării de activități specifice ce au ca scop creșterea 

calității actului educațional, oportunitatea dezvoltării ariei de studiu și aprofundării cercetării în 

domeniu.  

  Un punct forte pentru dezvoltarea infrastructurii care să permită abordarea tehnologiilor 

avansate în scop didactic și de cercetare, inclusiv a conținuturilor didactice și de cercetare și a 
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competențelor digitale pentru studenți, personal didactic și didactic auxiliar îl constituie 

proiectul - UNArte SMART finanțat prin  Planul Național de Redresare și Reziliență. 

 Prin intermediul derulării acestui proiect, vor beneficia de dotări cu infrastructură digitală șapte 

programe de studiu, cinci departamente, vor fi dotate zece laboratoare cu tehnici avansate de 

creare și prelucrare a imaginii, fotografiei, formelor 3D. 

     În ceea ce privește activitatea domeniului de studii universitare de doctorat, la sesiunea 

admiterii din septembrie 2022 au fost primiți 6 studenți doctoranzi pe locuri bugetate cu bursă, 

5 studenți pe locuri bugetate și 13 studenți pe locuri cu taxă. Școala doctorală din UNArte 

dispune de 15 cadre didactice coordonatoare pentru un număr de 141 studenți înscriși la forma 

de învățământ cu frecvență și 104 cu taxă.  S-au susținut public 8 teze de doctorat pe semestrul 

l, din care 7 au fost evaluate cu calificativul „Foarte bine” și o teză evaluată cu calificativul  

„Excelent” iar pe semestrul al II-lea, 4 teze de doctorat dintre care două teze evaluate cu 

calificativul  „Excelent”. Scoala doctorală are o bogată activitate de promovare, deține o revistă 

în care doctoranzii sunt promovați și desfășoară parteneriate cu alte școli doctorale din țară și 

din străinătate organizând de asemenea doctorate în cotutelă. 

     Oportunitatea studenților de a pleca la stagii de studiu în străinătate este mediată de 

biroul Erasmus, ce desfășoară periodic sesiuni de informare, vizite și expoziții cu studenții din 

alte centre, care studiază în universitatea noastră. Astfel în acest an, aproximativ 30 de studenți 

și 9 profesori din universitatea noastră au beneficiat de  mobilități de studiu sau practică în afara 

țării, iar din afara granițelor au venit 33 de studenți, 12 profesori și 7 membri ai personalului 

administrativ. În urma selecției realizate în semestrul al II-lea, sunt în curs de procesare 72 de 

nominalizări outgoing și 23 de nominalizări incoming. 

  Grație unor eforturi susținute, universitatea asigură permanent organizarea 

infrastructurii și logisticii necesare departamentelor în desfășurarea actului educațional. S-au 
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găsit soluții pentru relocarea grupelor unor departamente care necesitau spațiu mai extins și se 

execută constant lucrări de întreținere dotare și igenizare a clădirilor.  

Galeria UNArte joacă un rol activ în derularea evenimentelor expoziționale, fiind alături 

de galeriile din incinta CFP o verigă importantă a promovării artei tinere din București. Ea are un 

program expozițional continuu care promovează arta studenților din universitate, a partenerilor 

din țară și din afara ei, alături de care departamentele desfășoară evenimente culturale și 

artistice. 

Restaurarea Casei Robescu este aproape finalizată, urmând ca odată cu acest spațiu 

extins, studenții să beneficieze de noi ateliere, de un muzeu și de o bibliotecă generoasă.  

 UNARTE asigură transparența informațiilor de interes public sau a informațiilor pentru 

studenți prin intermediul infrastructurii logistice și, asigură accesibilitatea la resursele de 

învățare pentru toți studenții care frecventează cursurile. Comisia a monitorizat și a s-a implicat 

activ în diseminarea informațiilor către studenți, referitoare la desfășurarea procesului didactic, 

a regulamentelor specifice, a informațiilor și reglementărilor care privesc examinarea, admiterea 

sau absolvirea, a oportunităților de burse, specializări, practică sau alte activități ce contribuie 

la menținerea unui nivel ridicat al performanței universitare. În contextul în care Universitatea 

Natională de Arte Bucureşti şi IOSUD- UNArte îşi propun să participe la dezvoltarea culturii 

româneşti prin activităţi de creaţie artistică şi cercetare ştiinţifică, şi în acelaşi timp să sprijine 

integrarea valorilor româneşti în spaţiul european, evaluarea activității didactice de către 

studenți şi doctoranzi este o parte importantă din procesul de asigurare a calității, de 

implementare a modelului de universitate centrată pe student, aflată într-un proces continuu 

de îmbunătățire. Calendarul prin care se demarează Procedura  pentru evaluarea activității 

didactice de către studenți este afișat pe site-ul UNArte și diseminat periodic, realizându-se astfel 

prezenţa unui feed-back continuu în relaţia cu studenţii.  Sunt folosite toate căile de realizare a 

anunțurilor prin intermediul sedințelor de Consilii ale facultăților și Senat, prin email și prin 
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informarea reprezentanților studenților, pentru realizarea evaluărilor privind calitatea cursurilor 

și a procesului academic de predare-învățare. Rapoartele acestor evaluări sunt publicate pe site 

la secțiunea CEAC.  

    Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din UNArte apreciază nivelul de performanță 

al activității didactice și de cercetare desfășurate pe parcursul anului universitar 2022-2023. Este 

un efort susținut permanent atât de cadrele didactice cât și de studenți pentru creşterea și 

asigurarea calităţii activităților, menite să determine ridicarea standardelor specifice în 

domeniile artelor vizuale din universitate. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit, 

Lector univ. dr. Elena Dumitrescu 

Președintele Comisiei pentru asigurarea internă a calității UNAB 

Iunie 2023 

 


